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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Соціальний менеджмент» підготовки 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань  

05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 054 Соціологія  в 

Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна 

 

Представлена освітньо-професійна програма «Соціальний менеджмент» 

спрямована на професійну підготовку здобувачів другого (магістерського) 

рівня вищої освіти, галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки, 

спеціальність 054 Соціологія, базується на сучасних соціологічних 

теоретичних й методологічних знаннях, пропонує поглиблену підготовку з 

менеджменту. Поєднання двох складових у підготовці дозволяє випускникам 

програми здійснювати соціологічне забезпечення управлінської діяльності в 

сучасних організаціях різних форм власності та навіть самостійно виконувати 

управлінські функції, які пов’язані з соціальним розвитком організації. 

Освітньо-професійна програма «Соціальний менеджмент» Харківського 

національного університету імені В.Н. Каразіна підготовлена робочою групою 

кафедри соціології управління та соціальної роботи соціологічного 

факультету згідно Стандарту вищої освіти України: другий (магістерський) 

рівень, галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність 054 

«Соціологія». Затверджено та введено в дію наказом Міністерства освіти і 

науки України від 05.01.2021 № 14. 

Сильною стороною освітньої програми є врахування суспільного запиту 

щодо комплексного підходу до вирішення завдань управління сучасною 

організацією. В освітній програмі це пропонується робити на базі 

використання соціологічного підходу та на засадах концепції корпоративної 

соціальної відповідальності. Програма надає ґрунтовну теоретичну підготовку 

з соціології та організаційного менеджменту. Слід також відзначити її 

прикладний характер та спрямованість на поширення практик проєктного, 

стратегічного, комунікативного та кадрового менеджменту, що відповідає 

реальним потребам практичної діяльності сучасних організацій будь якої 

сфери.  

Загалом рецензована програма відповідає запитам українського 

суспільства та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.  
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